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       BATERIA DE EXERCÍCIOS DE MATEMÁTICA – 2º trimestre 


1 - Uma tábua de comprimento 100cm deve ser cortada em duas partes. O comprimento da parte maior é igual ao triplo do comprimento da menor. Quanto mede o comprimento da maior parte dessa tábua?

a) 25cm               b) 50cm                c) 75cm             d) 90cm              e)  100cm

2 – O valor de x para que se tenha 
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 é:

a) 
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                  b) 
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                      c) 3                    d) 2                      e) 8

3 - Qual o valor da expressão 
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a) – 1                b) 
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                   c) 
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                    d) 
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4 - Calcule o valor das expressões abaixo:

a) 
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                b) 
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               c) 
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5 – Represente algebricamente as expressões abaixo:

a) a soma de um número com dez unidades. ____________

b) o triplo de um número menos a sua metade. ___________

c) a diferença entre o dobro de um número e seu triplo. ___________

d) menos doze mais o quádruplo de um número. ________________

6 - Resolva as equações abaixo, sendo U = Q.

a) 16 + 8x = 3x + 81        b) 5(x – 7) – 2(3x – 1) = 0         c) 2x – 15 + 3(x – 1) – 10x = 20 – 3x + 4(x – 1)      d) 4(x+10) -2(x-5) = 0     e) 3(x + 1) = -8                          f) 3x – 9 – 4x = - 2x + 30                                     g) 2(2x + 1) – 2(x + 3) = -15       
7 - Observe as formas planas:
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a) Escreva seus perímetros na forma de expressões algébricas.

b) Se o perímetro da forma retangular é de 24 cm, qual é o valor de x?

c) Se a outra tem perímetro de 84 cm e a = 7cm, qual é o valor de b?

8 - Observe a figura e responda:
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a) Quais segmentos são raios? _______________________________
b) Quais segmentos são cordas? _____________________________
c) Quais segmentos são diâmetros? ___________________________
9 - Dois ângulos opostos pelo vértice medem, em graus, (3x+ 10) e (x + 50). Um deles mede, em graus:
a) 20°

b) 30°

c) 50°

d) 70°

e) 80°

10- Na figura, a medida dos dois ângulos assinalados é:
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a) 50º                 b) 40º                 c) 30º                d) 60º                 e) 70º
11 – Observe o retângulo abaixo e responda as perguntas:
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a) Escreva a expressão algébrica que representa o perímetro desse retângulo.

b) Calcule o valor do perímetro quando x = 5 e y = 2.

12 - A raiz da equação 
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 é um número inteiro:

a) igual a – 5          b) maior que – 5         c) compreendido entre – 5 e 5           d) menor que – 5

13 - A inequação 3(x – 2) – 2(2x – 4) ˂ - 5 tem por solução:

a) x ˂ 7                      b) x ˃ 7                    c) x ˃ - 7                     d) x ˂ - 7             e) n.d.a.
14 - Observando os ângulos abaixo, qual o valor de x ?

      

a) 20°

b) 25°

c) 30°

d) 35°

e) 45°

15 - Dada a inequação 2(x + 3) 
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 4(x – 1), com x sendo um número racional, encontre:

a) os números naturais menores que 8 que sejam soluções. 

b) o menor número de três algarismos que seja solução.

16 - Dois ângulos opostos pelo vértice têm medidas, em graus, expressas por x + 60º  e 3x - 40º. Qual é o valor de x?
17 - Quais os números inteiros menores que 10 que satisfazem a inequação 
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18 - Alex depositou no tanque de piscicultura de seu sítio 2500 Tilápias e, com isso, ficou com uma quantidade maior que o triplo do que possuía. Quantas Tilápias havia, no máximo, anteriormente no tanque?

a) 1246 Tilápias

b) 1247 Tilápias

c) 1248 Tilápias

d) 1249 Tilápias

      e) 1250   Tilápias
19 – Resolva as inequações abaixo:

a) 2x – 5 ≤ -3(x-1)                     b) 
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                  c) 
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20 – Calcule o comprimento de uma circunferência que possui 10cm de diâmetro.
Bons estudos!!!

“Sem limite para crescer”
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